

Шановний Володимире Петровичу!

Мене звати [Ваше ім'я], я випускник школи № [номер школи] у [назва міста]. Я пишу цей мотиваційний лист, бо прагну навчатися у «Державному університеті телекомунікацій» на спеціальності «051 Економіка» за бакалаврською програмою «Економіка підприємств ІТ-бізнесу».

Протягом навчання в школі я отримав високі бали не тільки з профільних предметів, таких як економіка та математика, але й брав активну участь у різноманітних освітніх проектах і майстер-класах. Я був учасником олімпіад з економіки та математики, виконував дослідницькі роботи в рамках МАН (Малої академії наук) і отримав кілька сертифікатів за пройдені курси з бізнес-аналізу та цифрового маркетингу. Ці досягнення допомогли мені розвинути навички аналітичного мислення, стратегічного планування та критичного аналізу.

Мої інтереси охоплюють різні аспекти економіки, зокрема цифрову економіку, менеджмент, маркетинг та бізнес-аналіз. Особливо мене зацікавили питання конкурентоспроможності ІТ-підприємств. Я твердо переконаний, що розуміння цих напрямків є ключовим для побудови успішної кар'єри в сучасному бізнес-середовищі.

Обравши спеціалізацію «Економіка підприємств ІТ-бізнесу», я керуюся бажанням здобути глибокі знання в цій галузі. Я ознайомлений з навчальною програмою вашого університету і впевнений, що вона пропонує унікальні можливості для розвитку професійних навичок. Ваша програма акцентує увагу на сучасних тенденціях економіки та інноваційних технологіях, що є надзвичайно важливими для мене. Я також зацікавлений у можливості навчатися на найсучаснішому обладнанні, яке пропонує ваш університет, і брати участь у практичних проектах та стажуваннях.

Я впевнений, що мої навички аналітичного мислення, здатність до швидкого навчання, а також особистісні якості, такі як цілеспрямованість, відповідальність та вміння працювати в команді, допоможуть мені досягти успіху в обраній сфері. Освітня програма вашого університету надасть мені можливість розвинути ці навички на високому рівні та підготуватися до майбутніх професійних викликів.

У майбутньому я планую побудувати кар'єру економіста-аналітика в ІТ-сфері, сприяючи розвитку інноваційних проектів та підвищенню ефективності бізнес-процесів. Отримавши диплом вашого університету, я маю намір застосовувати здобуті знання та навички для реалізації амбітних проектів і внеску в розвиток української економіки.

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Сподіваюся на позитивну відповідь та можливість приєднатися до спільноти «Державного університету телекомунікацій».

З повагою,

[Ваше ім'я]